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Caleidoscop matematic e
Freonme
Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic™
18.11.2017 wnhs
Clasa a [T1-a
Varianta |
Motfi:  Toute subiectele sunt obligatorii. Profesor _ =
Timp de lucru: 2 ore.
Se goordd 10 puncte din oficio.
Subiectul I - 30 puncte Incercuieste varianta corccti.
1. Sfertul lu 16 este egal cu jumatatea numdarelui a. Cat este triplul lui a? Sp
A. B B.24 C. 16 D. 4
2. Ma giindesc la un numdr pe care il micgorez cu 263, apoi cu 114 $i oblin cel mai mic numir impar de 3
cifre distincte. La ce numir m-am géandit? Sp
A 480 B. 487 . 489 D. 478
3. Doud caiete. o carte i un atlas costi 57 de lei. Céti lei costl un caiet, daci un atlas costd 28 de lei, ceea ce
inscamnd ci e cu 11 de lei mai scump decét cartea. Sp
Ao 12 e B. 6 lei C. 18 lei D. 9 lei
4. La un concurs de creatie, copiii s-au grupat cite 6. In ficcare orupd sunt ciite 2 fete. Cati biieti sunt, daci
numdrul total al fetelor este 127 Sp
A4 B.12 .18 D. o

5. La intrarea la teatru, copiii s-au agsezat in sir indian. Sorin observi o in fata lui sunt atitia copii cit
produsul numerelor 9 51 4, lar in spatele lui, cit suma numarului 24 cu pitrimea sa. La intrarea in teatru

Crau., . .Copil. S5p
AL 36 B. 30 C. 67 . a6

6. La o floririe s-au primit de dimineatl 50 de crini albi, rogii 5i galbeni. Cati crini rosii s-au adus, stiind ca

la 3 crimi albl s-au primit 5 crind rosii $i 2 crini galben? Sp
A 24 B.15 C, 25 1. 30

Subiectul al 11-lea - 30 puncte Serie pe foaia de concurs rezolvarea completii!
Intr-un sdculel sunt 4 bile pe care sunt serise numerele: 2, 5. 7. |

#) Scric toate numerele pare de patru cilre dilerite, pe care le poti forma cu cifrele scrise pe bilele din
shculef;

b} Afla diferenta dintre cel mai mare i cel mai mic numir de patru cifre diferite ce se pol sene o cifrele de
pe halele din sculet;

c)Afld suma dintre cel mai mic i cel mai mare numir par de patru cifre diferite, ce se pot scrie cu aceste

cifre;

d) Alld suma dintre ccl mai mic gi cel mai mare numir impar de trei cifre diferite ce pot [ serise cu cifrele
de pe bilele din sdculet;

¢} Care este suma maximd pe care o pofi obline prin extragerea a trei bile diferite din sacule|?




Caleidoscop matematic - ﬂ

Subiectul al 1I1-lea - 30 puncte  Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi!

— Scoala Gmmn.  Nicolae lorga™ Pitesti

a) Petru vrea sd-gi cumpere un dictionar, dar are doar 75 de lei i constati o nu-i
ajung. Primegte de la mama 28 de lci, iar de la tata cu 6 lei mai mult. Dupi
achizifonarca dictionarulul, rdmane cu 36 de lei. Cit a costal acesta?

b) Din suma rimasd, Petru cumpérd un caiel 1 o carte. Caictul costi o pétrime din suma rimasd, iar cartea
cosld o trerrme, tof din suma rimasi. Restul de bani 1i Imparte in mod egal celor trei verisort ai sii.
Cati lel primeste fiecare verisor?




Caleidoscop matematic

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic™

18.10.2017
Barem de corectare
Clasa a [1l-a
Varianta 1
Subiectul I — 30 puncte -
~ A 2 - A 4 6 §
B A B , A C
Subiectul al I1-lea - 30 puncte e
a) | 1572, 1752, 5712, 5172, 71527512 ~ [éxlp-6p ]

— Sceala Gimn. , Nicolae Torga™ Pitesti

b) | 7521- 1257=6264

) | TSI2+IST2= 9084

| d) | 125+751=876

| &) | T+5+2=H4

Subiectul al 111-lea - 30 puncte

2p nr. cel mare

2p nr. cel mic

2p schderea

2p nr. cel mare
2par. cel mic

2p adunarea
Zponr, cel mang

2p nr. cel mic

Zp adunarea

bp

a) | 28 + 6 = 34 (lei primegtc de la tata)

34 +28 - 62 (lei primesgte de la parini)
62 — 36 — 26 (lei utilizeard pentru dictionar)

by | 36 : 4=9 (lei caietul)

301 3=12 (lei carten)

9+12=21 (carte + caiet)

36— 21=15 lci 1i doncazi e

15:3 — 5 lei primeste ficcare verigor

NOTA: Orice alti variantid corecti de rezolvare se puncieazi corespunzitor.

Oficiu: 10 puncte




Some
Caleidoscop matematic PP
Frepame P e

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic”

18.11.2017 Jeoald
Clasa a IV-a
Varanta 1
MNotd:  Toate subicctele sunt obligatorii, Profesor =.co
Timp de locro: 2 ore.
5S¢ acorda 10 puncte din oficiu.
U]
Subiectul I - 30 puncte Incercuieste variants corecti.
1. Suma a doudi numere esle 26, jar diferenta lor este 6, Suma cifrelor celor dowi numere este: 5p
A0 B. 16 C. 8 D.7
2. in parc existd o alee de 20 m. De o parte 5i de alta a aleii sunt plantati arbusti din 5 in 5 m. Céti arbusti
sunt? Sp
AT B. 12 14 3
3. Cu o patnme din banii pe care ii are, Rarcs cumpdrd o carte de poezii. cu doud treimi din rest
achizifioncazi un atlas geografic, iar ultimii 24 de lei §i pune in pusculigi. Ce sumd a avut Rares? Sp
AL 4R B. 9% C.72 D. 24
4. Fie 4 numere consecutive. Stiind ¢i suma dintre cel mai mic i cel mai mare este 23, suma primilor doi
termeni este: Sp
A 20 B. 21 C.22 D. 23
5. La un concurs s-au inscris 136 elevi. In ziua concursului 8 fele nu s-au prezental, dar an venit 12 biieti.
Acum numdnul fetelor este egal cu cel al biietilor. Cite fete s-au inscris la concurs? Sp
A.TD B. 87 C. 58 D78
6. Raisa colorcazi un numér de jucirii. Fa constatd ¢d mai are de colorat cu una mai mult decit jumatate din
cate avea Inainte. Cite avea inainte, sliind ¢ acum i-au mai timas de colorat 74 de jucirii? S5p
A 148 de jucirii B. [84 de jucirii . 150 dc jucdrii D. 146 de jucini

Subiectul al 1l-lea — 30 puncte Serie pe foaia de concurs rezolvarea completi.
a) Produsul a saptec numere este 7. Care este suma numerelor?

b) La tnplul numérului 6 adaugd siertu] sumei numerelor 1951 17,

¢} Dublul treimii unui numdar este 16, Care este jumdtatea numarului?

d) Dacdat+2xb=38jaorb+c=25 amunciatIxb+c=2

e} Suma dintre un numir, indoitul siu 5 jumitates sa este 42. Care este numirul?




Caleidoscop matematic

Scoala Gima. ,Nicolae lorga™ Pitesti

Subiectul al Ill-lea — 30 puncte  Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi
a) Fic a 51 b doudl numere conseculive. Suma dintre aceste numere 5i vecinii
lor mariti fiecare cu 17 este 245, Afl cele dowd numere.

b) Pentru petrecere se cumpard 27 de ornamente. Daed ar fi cu 2 mai multe stelute, cu 2 mai putine globuri,
de doud ori mai multe baloane §i de doud ori mai putine lampioanc, ar fi acelasi numér de ormamente.
Cate omamente sunt din fiecare?
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Scoala Gmmn. _Nicolae Torga™ Pitesti

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic™
18.11.2017

Barem de corectare
Clasa a TV-a
Yarianta 1

Subiectul 1 -3 puncie

l 2 3 ] [ s 6
C A N | | D D

=R
|

Subicctul al IT-lea — 30 puncte

[ a) [ IXINIxIXIRIXT=T; LHIETHIHT+147 13

b) [6x3+(19+17):4=37 : . 4x 1,5p=6p

¢} ja:3x2=16,a=16:2x3,a=24.a:2=12 o _ 3x2p=6p
| ) |la+2Zxb+b+c=38+25 a+3xb+c=63 B i 2x3p=ép
&) [atax2a2=4)a:2=42:7 a:2=§,a=12 B 3%x2p=6p
Subicctul al 111-lea — 3) puncte
2) [3xa+17x2+3xbt 17x2-2453xa+3xb=177 5p :
a+b =177:3.a+b=59 _ - 5p
[a=(59-—1);2.a=20 S o B EED
| |[b=29+1,b-30 25 ]
b) [ (27 +2—-2):9 - 3(baloanc) - - 6p
3x2-2 -4 (stelule) _ ) Ip
3x242=F(globuni) Tk |3 B
3N 2x2=12 (lampigane) | 3p

NOTA: Orice alti varianti corectd de rezolvare se puncteazii corespunziitor.

Oficiu- 10 puncte




